

Недавно по всей стране прокатилась волна соревнований под названием «Ледяное ведро», организованное для того, чтоб привлечь внимание к проблеме бокового амиотрофического склероза, также известного как болезнь Лу Герига, а также, с целью поддержать бывшего капитана бейсбольной команды Бостонского Колледжа Пита Фрэйтса. 29-ти летний Пит Фрейтс, проживающий в Бостоне, страдает от болезни Лу Герига с 2012 года. На данный момент он парализован, питается через трубку и не может говорить.

Событие приобрело невероятную популярность в социальных сетях.

Журналист Джон Торрэс, ведущий колонку спорта в FLORIDA TODAY, связался с футбольным тренером команды Технического института Флориды Стивом Энглехартом и предложил ему поучаствовать в этом событии, на что тренер согласился.

Теплым солнечным днем в пятницу на поле стадиона Пантер возле Университетского тренировочного центра Стива Энглхарта, являющегося главным тренером команды на протяжении 6 лет, с ног до головы облили ледяной водой. Когда Энглехарт решил, что дело сделано, он получил еще две порции «Ледяного ведра» от тренера линии нападения Майка Нала и тренера принимающих игроков Остина Силвоя.

Энглехарт передал эстафету главному тренеру волейбольной команды Технического института Флориды Эми О'Брайен, затем Шюю Роу, владельцу и генеральному директору Mercedes-Benz, Porsche, Audi в Мельбурне, а также Стиву Райланду, являющемуся основателем Студии физиотерапии и футбола в Бичсайд.